win-040513-nl

e N
2480.00.70.
Bodenplatte Bodenplatte
fur 2480.00.70.075. ... fur 2480.00.70.095. ...
fur 2480.00.70.120. ...
0o
< ©
i
b
(fir 2480.00.70.120. ...)
L—— (fur 2480.00.70.095. ...
- °J
Beschreibung:
Der Druckspeichertank und seine Bodenplatten werden aus dem gleichen hochwertigen Stahl hergestellt wie FIBRO-Gasdruckfedern.
Der Einbau eines Druckspeichertanks in das Verbundsystem hat den Vorteil, das Gasvolumen zu erhdhen, was zu einem geringeren
Druckaufbau wahrend des Betriebs flihrt. Abgesehen von den rein technischen Druckfaktoren wirkt ein geringerer Druckaufbau sich auch
positiv auf die Lebensdauer des Systems aus.
Funktion:
Der Druckspeichertank hat 2 bzw. 4 Anschlussbohrungen mit G1/4" auf beiden Seiten, die als Anschluss zur Kontrollarmatur bzw.
Gasdruckfeder dienen.
Hinweis:
Beim Einbau eines Druckspeichertanks wird empfohlen, das JIC Verbundsystem einzusetzen, um den Gasfluss nicht zu beeintréchtigen.
Befestigungsschellen sind extra zu bestellen, pro Druckspeichertank sind mind. 2 Stck erforderlich, siehe Seite F 244/3
2480.00.70. Berechnung des isothermischen
Volumen *
Bestell-Nr. in | [Liter] Ja b I?ruckaufbaus
2480.00.70.075.0170 0,25 75 170 ("'ndherungsweise)
0250 0,50 75 250 1)
0410 1,0 75 410 L Vgrxvg')
Druckaufbau =
2480.00.70.095.0300 1,0 95 300 Vg+(nx (Vg 1) =HubxA))
0500 2,0 95 500 g
0700 3,0 95 700 Va [ Volumen des Druckspeichertanks, siehe Tabelle
0900 4,0 95 900 Vg1) M Gasvolumen der Gasdruckfeder, entsprechende
2480.00.70.120.0360 2,0 120 360 Federtype
0615 4,0 120 615 Hinweis: Bei Auslegung, Gasvolumen der
1125 8,0 120 1125 Federtype, bitte Kontakt mit FIBRO aufneh-
men!
Hub [dm] Hublange der Gasdruckfeder, entsprechende
_ H ial- Federtype
Bestell Belsplel- A [dmo] Kolbenstangenflache der Gasdruckfeder, siehe
Druckspeichertank = 2480.00.70. Tabelle
Ja = 75 mm — 075. n Anzahl der Gasdruckfedern
b =170 mm = 0170 . i
Bestell-Nr. = 2480.00.70.075.0170 Berechnungs-Beispiel:

GasdruckfedergréBe/daN

Kolbenstangem‘léiche/dm2

.00500 0,031
.00750 0,049
.01500 0,102
.03000 0,196
.05000 0,332
.07500 0,503
.10000 0,709

10 Gasdruckfedern, Federtype 2480.13.05000.050 mit der Hublange
von 50 mm (0,5 dm) werden in einem Verbundsystem mit einem 8-
Liter Druckspeichertank angeschlossen.

81+ (10x0,51 1)

81+ (10x(0,51 I - 0,5 dm x 0,332 dm?2))

Druckaufbau =
1,145




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

-
Einbaubeispiel: JIC Verbundsystem

Position Menge Beschreibung Bestell-Nr.
1 2 Anschlussverschraubung JIC 2489.00.20.01
2 3 Schlauch JIC 2489.00.02.01; | | |
3 1 Druckspeichertank 2480.00.70; | [[ 1 | | ]
4 4 Anschlussverschraubung JIC 2489.00.20.02
5 1 Kontrollarmatur 2480.00.31.01




win-040513-nl

4 N )
2480.00.70. 2480.00.70.
SW 17
Bestell-Nr. Ja b c d E
ﬁ - - 2480.00.70.075 75 80 105 41,5 102
095 95 100 145 51,5 122
\“ H— 1 120 120 100 145 64 147
[ | A
o
Ee) N~
Bestell-Beispiel:
=31 b 29 (2x) Befestigungsschelle (1 Stck)
oa flr Druckspeichertank = 2480.00.70.
c @a = 75 mm = 075
Bestell-Nr. = 2480.00.70.075
N /AN J
Befestigungsschelle fur Druckspeichertank
Die Befestigungsschelle ist ein Ring aus verzinktem Stahlblech mit Gummibeschichtung und wird zur Befestigung von
FIBRO-Druckspeichertanks verwendet.
Beachte:
Pro Druckspeichertank sind mind. 2 Befestigungsschellen erforderlich.
Wird der Druckspeichertank senkrecht angeordnet, sollte dieser auf einer robusten Schulterung aufliegen.
. . . " \
Einbaumdglichkeiten:
horizontal vertikal
Befestigungsschellen fichtig falsch
///
N\
Druckspeichertank Befestigungsschellen /
o
Druckspeichertank
— 7 7




win-040513-nl

2480.004 Aufschlagstick 2480.009. Druckplatte 2480.018. Druckplatte
fiir FedergroBe .00750-.05000 fur FedergroBe .00250-.07500 2480.019. Druckplatte
(nicht fiir 2480.71.00750) fur FedergréBe .00100-.05000
— -] d1 |— — - d1 |—
R 100 + + + *
> 1] il N A
© T 1 o
¢ ] P
—— d | t—
m» |
&t ©
fan)
+ g 74 S E: i
Kol ﬁ“ ©
[ 2 © I @) !
= N
»
* e | © —|
einsatzgehartet =225+ B gehértet a* gehértet a*
AN °J °J
2480.0009. 2480.018.
Bestell-Nr. a b [ d dqy e eq t Bestell-Nr. FedergréBe a [ d dq e t
2480.009.00250 50 25 12 7 11 32 8 7| [2480.018.01500 2480, , [.01500 90 12 9 15 64 9
00500 55 30 40 14 2480. | [.03000
00750 70 35 15 9 15 48 9 2480. | [.05000
01500 75 50 56 30
03000 85 60 66 40
05000 100 80 20 11 18 72 56 11
07500 110 100 85 75
2480.019.
Bestell-Nr. FedergréBe a c d dy e t
2480.019.00100 2480, , |.00100 40 15 9 15 21 10
2480. | [.00150
2480. | [.00250
2480. | [.00500
2480.019.00750 2480, , |.00750 56 20 11 18 32 13
2480, |, |.01500
2480.019.03000 2480, , |.03000 71 48
2480, , [.05000
EinbaneiSpiele: Beschreibung:
o Das gehartete Aufschlagstiick 2480.004
vermindert bei schrager Beaufschlagung
N die seitliche Druckbelastung.
] N
I Die geharteten Druckplatten 2480.009.,
2480.018. und 2480.019. ermdglichen in
Verbindung mit dem Aufschlagstlick beste
Voraussetzungen zur Schonung der Gas-
druckfeder. Auch ohne Aufschlagstiick er-
maoglichen die Druckplatten Bewegungen
1 i zwischen Kolbenstange und Werkzeug.
T 7
i b Werkstoff:
Aufschlagstiick 2480.004.
Stahl 1.1731, einsatzgehartet
Druckplatte 2480.009., 2480.018.
2480.019. — Stahl 1.2842, gehértet
‘ ‘ ‘ ‘ Hinweis:
N T S T Der Einsatz von Aufschlagstiicken und
ANNNNNN W\\ ANNANNRNANNNY Druckplatten ist besonders bei Federn

mit langen Hublangen zu empfehlen!




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

Das Verbinden von Gasdruckfedern in einem oder mehren Systemen bietet dem Anwender

die Méglichkeit, den Gasdruck der Gasdruckfedern auBerhalb des Werkzeugs zu Gberwachen,
nach Bedarf einzustellen, zu beflllen und abzulassen. Die Vorteile des Verbundsystems liegen

in der Wartungsfreundlichkeit, Sicherheit und Qualitdtsverbesserung der Gasdruckfederanwendung
im Werkzeug.

FIBRO bietet folgende vier unterschiedliche Systeme zum Verbinden der Gasdruckfedern als Schlauch-
system an: Minimess-System, Schneidring-System, 24°-Konus-System und Mikro-Verbund-System.
Die Schlduche, Verschraubungen und die weiteren Komponenten sind nach den héchsten Standards
ausgewahlt und einer Reihe von Tests, einschlieBlich Lebensdauer, statische Dichtheit und Festigkeit
nach mehrmaliger Montage und Demontage unterzogen worden.

Minimess-System 2480.00.23./.24. Seite F245-F249
+ kleiner SchlauchauBendurchmesser & 5 mm Technische Daten:
+ kleiner Biegeradius Ryin = 20 Schlauch: Polyamid 11, schwarz, geprickt
+ hohe Druckbestandigkeit Schlaucharmatur: Automatenstahl, verzinkt
+ vibrationsgesicherte Messkupplungen Messkupplungen:  Automatenstahl, verzinkt
+ Anschlussarmatur mit Ventil Adapter: Stahl, briiniert
+werkzeuglose Montage und Demontage von Schlauch auf Max. zul. Druck: 630 bar
Adapter Temperaturbereich: 0-100"C

+ fest verpresste unlésbare Schlaucharmatur
- nicht mit Druckspeichertank verwendbar

Einsatzempfehlung:

Meist eingesetztes System fiir alle Gasdruckfedern mit G1/s Gasanschluss.
Wegen kleinem Innendurchmesser nicht fiir den Einsatz in Verbindung mit Druckspeichertank geeignet (verminderte Durchflussmenge).

Schneidring-System 2480.00.10. Seite F250-r251/1
+ selbstkonfektionierbares System Technische Daten:

+ wiederverwendbare Schlaucharmaturen Schlauch: Polyurethan/Polyamid, schwarz, geprickt

+ hohe Druckbestandigkeit Schlaucharmatur: Stahl, verzinkt

+ bedingt geeignet fiir Verbund mit Druckspeichertank Adapter: Stahl, verzinkt

- groBerer Biegeradius Rpin = 40 Max. zul. Druck: 380 bar

- nicht geeignet fiir Gasdruckfedern mit Anschlussgewinde M6 Temperaturbereich: 0-100°C

- erhdhter Zeitaufwand fiir Schlauchfertigung und Meontage
Einsatzempfehlung:

Fiir alle Gasdruckfedern mit G'/s Gasanschluss.
Uberwiegend eingesetzt fiir Selbstkonfektionierung bei geringen Stiickzahlen.

24°-Konus-System 2480.00.25./.26. Seite F251/2-r251/4
+ geeignet flir Verbund mit Druckspeichertank Technische Daten:

+ groBe Varianz an Anschlussadaptern Schlauch: Polyurethan/Polyamid, schwarz, geprickt

+ vibrationsgesichert durch O-Ring Dichtung Schlaucharmatur: Stahl, verzinkt

+ hohe Druckbestandigkeit Adapter: Stahl, verzinkt

+ fest verpresste unlésbare Schlaucharmatur Max. zul. Druck: 315 bar

- groBerer Biegeradius Rpin = 40 Temperaturbereich: 0-100"C

- nicht geeignet fiir Gasdruckfedern mit Anschlussgewinde M6
Einsatzempfehlung:

Fiir alle Gasdruckfedern mit G'/s Gasanschluss.
Uberwiegend eingesetzt fiir Anschluss eines Druckspeichertanks.

Mikro-Verbund-System 2480.00.21./.22. Seite F251/5-r251/8
+ kleiner SchlauchauBendurchmesser J 5 mm Technische Daten:

+ kleiner Biegeradius R, = 20 Schlauch: Polyamid 11, schwarz, geprickt

+ hohe Druckbesténdigkeit Schlaucharmatur: Automatenstahl, verzinkt

+ Direktanschluss in Kontrollarmatur M8x1 (ohne Messkupplung) Adapter: Stahl, verzinkt

+ kleine Anschlussadapter Max. zul. Druck: 630 bar

+ fest verpresste unlésbare Schlaucharmatur Temperaturbereich: 0-100°C

- nicht mit Druckspeichertank verwendbar
- bedingt geeignet fiir Gasdruckfedern mit Anschlussgewinde G'/s

Einsatzempfehlung:

Fir Gasdruckfedern mit M6 Gasanschluss.
Wegen kleinem Innendurchmesser nicht fiir den Einsatz in Verbindung mit Druckspeichertank geeignet (verminderte Durchflussmenge).




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

Nie die flir Druck und Temperatur der Schlduche angegebenen
Hochstwerte Giberschreiten

Vor der Montage ist fiir die einwandfreie Sauberkeit aller Schlauche
und Adapter zu sorgen.

Die Ummantelung der Schlduche muss perforiert sein, damit sie fiir
unter Druck stehendes Gas verwendet werden kénnen. Wir empfeh-
len den Einsatz des JIC-Schlauchsystems, wenn Druckbehalter ver-
wendet werden, um den Gasfluss nicht einzuschrénken.

Um die Funktionsféhigkeit sicherzustellen und die Lebensdauer der
Schlauchleitungen nicht durch zusétzliche Beanspruchung zu ver-
kirzen, sind nachfolgende Anforderungen zu erfiillen.

@

Es ist eine Schlauchldnge zu wahlen, die ein gewisses Spiel zulas-
st.

Die Langsmarkierung am Schlauch darf sich bei der Montage
nicht verwinden.

Es sind Schlaucharmaturen zu wahlen, bei denen scharfe Knicke
im Schlauch vermieden werden.

®

Die Biegungen im Schlauch miissen immer den empfohle-
nen Mindestbiegeradius gemaB Katalogangaben haben.

@

Der Schlauch ist richtig zu befestigen, um mechanische
Beschéadigungen zu vermeiden.

®

Weitere Anforderungen flr den Einbau von Schlauchleitungen
siehe DIN 20066.

Achtung!

Das Produkt darf in keiner Weise verandert werden.

Weitere Informationen sind aus dem FIBRO-
Gasdruckfedernkatalog zu entnehmen, kénnen unter
www.fibro.com abgerufen oder bei Ihrem Vertreter angefordert
werden.

s
Anschluss 1:
Batterie-Direktanschluss

Funktion:

Jede Feder wird mit einer Direktleitung an die Kontrollarmatur
angeschlossen. Sie sind nicht miteinander verbunden und bilden
einen Druckraum.

=)

Seite F 252

Hinweis:

Bei Verbundanordnung der Gasdruckfedern

©) %@W

—T — —J

=)

Ventil aus der GF entnehmen!

=

Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr. Bemerkung

1 Kontrollarmatur 1 280.00.30.01 Wahlweise mit Membrandruckschalter 2480.00.30.02
2 Messkupplung 4 2480.00.24.01

3 Messschlauch 4 2480.00.23.0 [[.] | | Anschlussart und Lange nach Bedarf

4 Messkupplung 4 2480.00.24.02 )
- J




MATRIJSGASVEER

FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN

BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

-
Anschluss 2:

Batterie-Reihenanschluss

Funktion:

Prifleitung an die Kontrollarmatur angeschlossen.

Die Federn werden miteinander verbunden und mit nur einer

Hinweis:

Bei Verbundanordnung der Gasdruckfedern Ventil aus der GF ent-
nehmen!

Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr. Bemerkung

1 Messschlauch 7 2480.00.23.] [].] | Anschlussart und Lange nach Bedarf

2 Verteilerleiste 1 2480.00.24.33

3 Messkupplung 13 2480.00.24.01

4 Messkupplung 1 2480.00.24.02

5 Kontrollarmatur 1 2480.00.31.01 .

- J




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 8
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

e N
Anschluss 3:
Mehrfachanschlisse mit Autonom-Funktion
Funktion: > 1 .
Jede Federreihe wird mit einer Direkt- D—————— _
leitung an die Full- und Kontrollarmatur
angeschlossen. Durch die gemeinsame
Druckversorgung kénnen die Federn in
der Armatur verbunden werden, so ONNoNEKoNKe
dass ein gemeinsames d ,. _\ — '
Aufflllen/Ablassen méglich ist. Jede Hinweis:
Federreihe kann aber auch einzeln auf- :
gefullt/abgelassen oder auch kontrol- Bei Verbundanordnung der Gasdruckfedern
liert werden. Ventil aus der GF entnehmen!
Seite F 253.
Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr. Bemerkung
1 Einfach-Adapter kurz 4 2480.00.24.17 Wahlweise nach Befestigungsvariante Ausflihrung ,lang” od. ,extralang”
2 Messkupplung 28 2480.00.24.01
3 Mehrfach-Adapter 12 2480.00.24.11 Wahlweise nach Befestigungsvariante Ausflihrung ,lang” od. ,extralang“
4 Messschlauch 16 2480.00.28.] [[.] | [  Anschlussart und Lange nach Bedarf
5 Mehrfach-Kontrollarmatur 1 2480.00.39.01.004.1 Wahlweise Boden- oder Wandbefestigung
é Messkupplung 4 2480.00.24.02 >




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

~
Anschluss 4.1:

Batterie-Reihenanschluss

Funktion:

Die Federn werden miteinander verbun-
den und mit nur einer Prifleitung an die
Kontrollarmatur angeschlossen.

Batterie-Reihenanschluss

Die Federn werden miteinander verbun-
den und mit nur einer Prifleitung an die
Kontrollarmatur angeschlossen.

Hinweis:
Bei Verbundanordnung der S
Gasdruckfedern Ventil aus der GF entneh-
men!
Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr. Bemerkung
1 Kupplung 1 2480.00.24.31
2 Messschlauch 4 2480.00.23.] [[.] | | Anschlussart und Lange nach Bedarf
3 Kontrollarmatur 1 2480.00.31.01
4 Messkupplung 7 2480.00.24.01
5 Messkupplung 1 2480.00.24.02
Anschluss 4.2: Funktion: Hinweis:

Bei Verbundanordnung der
Gasdruckfedern Ventil aus der GF entneh-
men!

Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr. Bemerkung

1 Einfach-Adapter kurz 1 2480.00.24.17 Wahlweise nach Befestigungsvariante Ausflihrung ,lang” od. ,extralang”
2 Musskupplung 5 2480.00.24.01

3 Mehrfach-Adapter 2 2480.00.24.11 Wahlweise nach Befestigungsvariante Ausflihrung ,lang” od. ,extralang“
4 Messschlauch 3 2480.00.28.] [[.] | |  Anschlussart und Lange nach Bedarf .
5 Kontrollarmatur 1 2480.00.31.01

é Messkupplung 4 2480.00.24.02




MATRIJSGASVEER

LEXIBELEN EN KOPPELINGEN

BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

~
Anschluss 5:

Autonom-Prifanschluss

Funktion:

Die Federn arbeiten autonom und sind mit einer Messkupplung
(2480.00.24.01) mit Ventileinsatz ausgeriistet.

Nach Bedarf kénnen die Federn einzeln geprift und druckreguliert
werden. Zur Prifung wird eine Kontrollarmatur (2480.00.31.01) ein-
gesetzt.

Seite F 252.

Position Bezeichnung Anzahl Bestell-Nr.

Bemerkung

1

Messkupplung 3 2480.00.24.01

Messschlauch 2480.00.23.] [[.] | |

Anschlussart und Lange nach Bedarf

Kontrollarmatur 2480.00.31.01

2
3
4

—alala

Messkupplung 2480.00.24.02




win-040513-nl

2480.00.23.01. 2480.00.23.01.
. Bestell-Nr. I*
Messsehiauch - beid- . 2480.00.23.01. 0200 200
99 0300 300
=33 0400 400
17 |- 0500 500
¥ ¥ 0630 630
o |8 = 0800 800
Nl .
%{7 e ® Anschlussgewinde 1288 1288
! . Klemmhiilse b S$1265x15 (2 1500 1500
2000 2000
2500 2500
3000 3000
* andere Langen lieferbar!
kurzeste Fertigungslange:
2480.00.23.01.----.1 ohne Knickschutz 90 mm
Knickschutzwendel einseitig einseitig Knickschutz 150 mm
beidseitig Knickschutz 300 mm
2480.00.23.01.----.2
Knickschutzwendel beidseitig
-/
-
2480.00.23.02. 2480.00.23.02.
. Bestell-Nr. I*
Messschlauch - ein- 2480.00.23.02. 0200 200
seitig gerade V
mit 90°-Winkel o 0300 300
q 0400 400
— 0500 500
| 0630 630
0800 800
1000 1000
1200 1200
1500 1500
2000 2000
2500 2500
2480.00.23.02."".1 3000 3000
Knickschutzwendel einseitig gerade
* andere Langen lieferbar!
kirzeste Fertigungslange:
2480.00.23.02.----.2 ohne Knickschutz 90 mm
Knickschutzwendel beidseitig einseitig Knickschutz 150 mm
beidseitig Knickschutz 300 mm
2480.00.23.02.----.3
Knickschutzwendel einseitig 90°
- /
7~ R
2480.00.23.03. 2480.00.23.08.
Bestell-Nr. I*
Messschlauch - \ 2480.00.23.03. 0200 200
beidseitig mit |
90°-Winkel | 46 o] 0300 300
9 0400 400
0500 500
by | = 0630 630
o~ 0800 800
vTJ 2 ‘ Klemmbhilse 1000 1000
1200 1200
020 = 1500 1500
2000 2000
2500 2500
3000 3000
* andere Léngen lieferbar!
kirzeste Fertigungslénge:
2480.00.23.03.----.3 ohne Knickschutz 105 mm
Knickschutzwendel einseitig einseitig Knickschutz 150 mm
beidseitig Knickschutz 300 mm
2480.00.23.03.----.2
Knickschutzwendel beidseitig D,




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

12

2480.00.24.03

Messkupplung ohne Ventil
fiir Anschluss an Gasdruckfeder

-
2480.00.24.01

Messkupplung mit Ventil
fiir Anschluss an

Gasdruckfeder
“_’. SW 14
E
o o
(] al *
i
+ =}
—| B f-—
Hinweis:

Die Messkupplung mit Ventil wird bei Standard-Verbundanordnun-
gen eingesetzt. Wo systembedingt hdufige Fiilldruckdanderungen
erforderlich sind (z. B. Ziehkissen), wird die Messkupplung ohne
Ventil eingesetzt.

p
2480.00.24.02

Messkupplung mit Ventil
fiir Anschluss an

2480.00.24.04

Messkupplung ohne Ventil
fir Anschluss an Kontrollarmatur

Kontrollarmatur

SW 19

—— D] ]

S 12,65x1,5

Gl/4

—=| @19 |=—

10 f=u—

Hinweis:

Die Messkupplung mit Ventil wird bei Standard-Verbundanordnun-
gen eingesetzt. Wo systembedingt haufige Filldruckdnderungen
erforderlich sind (z. B. Ziehkissen), wird die Messkupplung ohne
Ventil eingesetzt.

2480.00.24.12 extralang

Mehrfach-Adapter 4xGVa

AN AN /
( " (2480.00.24.13 lang 2480.00.24.14 kurz )
are 5a00-00-59-18 ang 2480.00.24.15 extralang
1 2480.00.24.18 Zweifach-Adapter
R »J;:L1 extralang
4 %& Ei_n-fflcz—::;ja;-::ir ‘i 2% G
_'|__ Gl/s T lﬁ ;
M
NN
* k/‘ oo =t * *
5
18 = —=1 9,5 |- g‘T | I |
-_25_-
\ o =—30— W,
("2480.00.24.10 lan 2480.00.24.11 kurz ) N (
N.24 9 U254 2480.00.23.12.01 2192.50.04.012

Schneidschraube
A M4x12 DIN 7516

Schlauchschelle fiir
Messschlauch DN2 (&5 mm)

¥

@

=@

—| 516 |=—
7
63 | | G/s
i yaa Nl
) i 7 j *
[ I
3 i
N E ) :
T n 253 P 18
[=] ﬁ% ﬁ% oo A
T T 8¢ Y
| —f‘— Material: Polyamid Hinweis:
x Hinweis: Lieferung ohne selbstschneidend Gewinde-
0 -@ =
20 i 9Bl - ) Schrauben -) Kernloch-z = 3,6 mm -)




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
N
2480.00.24.16 lang 2480.00.24.30 2480.00.24.31
2480.00.24.17 kurz Kupplung Kupplung
2480.00.24.18 extralang
Einfach-Adapter
G
? dk - 3xG1/s N
g XL\E I-% \I\ g /\\\i 5
; \%{< LE&\ 2L = \§
~1 % [ r <
WW: 36
7R 328 “ﬁ?ﬁ“' \§i§ é 4
2Ot 332, N NS s 1Al A7
: - ! 1 {@JV@}J[@
"DT 28— 20—
18-+ 95l |©
- 25—
- o/
-
2480.00.24.33 2480.00.40
Verteilerleiste . Fllladapter
G1/8 (13x) }' i *
@
: = T T *7 ]
! T i)
L )-GO+ ] i L] =
1o [0 &P )i R
+ Y
120 —1013,5
140
G1/4 (1x) i i
1 i 40
¢ 0
I e~ WesWesWes Wit AN o
R HIRCA A YA AR &)
2 S
[-— 25 25 25 —w|




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 14
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
~ N 7 N
2480.00.24.01
Messkupplung mit Ventil
SR BN
N
—_— N\
N
, )]
) { S/
‘ e
‘ Messkupplung
‘ 2480.00.24.01
| R
£
‘ €
‘ Messschlauch
‘ 2480.00.23.
} ‘ 2R *FB
! 255%
|
1
[ 2 22|
\ W, .
~ N
2480.00.24.10 lang Hinweis:
11 kurz Bei Verbundanordnung bzw. Montage einer Messkupplung muss
12 extralang Ventil aus der GF entnommen werden.
Mehrfach-Adapter mit zwei Messkupplungen
Ausflihrung: Horizontal-Anschluss Ausflihrung: Vertikal-Anschluss
| A A‘ 7777 ‘ Ki [ B ‘
‘ } ‘
Lf ''''' 1 C Messkupplung o C J :::::z
2480.00.24.01 _)[ |
! Messschlauch ! é -
‘ 2480.00.23. ‘ —’[ @
! ‘ 3 R |6 )
= —t
| | JoJ
B - e
=IO —B== = o
[ | [
— - ﬁ
I Mehrfach Adapt | ca2t |
ca.125 | 2480.0024.10/11/12 ca. 35




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 15

FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

2480.00.10.01

Direkt-Priifanschluss an Gasdruckfeder

2480.00.10.03 2480.00.10.10

Direkt-Prifanschluss an Kontrollarmatur Schwenkbare Winkelverschraubung

]

—| G /4 |-

L

Gl

.

2480.00.10.11 2480.00.10.12

Schwenkbare T-Verschraubung Schwenkbare L-Verschraubung




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 16
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
' N 7 ™
2192.50.04.012 2480.00.10.20.12.01
Schneidschraube Schlauchschelle fiir Messschlauch DN4 (@9 mm)
A M4x12 DIN 7516 :
EREC| d
g {
= & Jou
== {
22
Hinweis: selbstschneidend Material: Polyamid
Gewinde-Kernloch-@ = 3,6 mm Hinweis: Lieferung ohne Schrauben
. L/ /
4 ™ ™
2480.00.54.01 2480.00.10.20
Schlauchweitdorn Hochdruckschlauch
(T
KSR
it} P *‘ 1 7
3 LA, ¢
R 1 \
9 Bestell-Beispiel:
Hochdruckschlauch = 2480.00.10.20.
Lange 10 m = 0010
Bestell-Nr. = 2480.00.10.20.0010
N N °J
4 N
2480.00.54.02 2480.00.10.21
Spannbacken Schlauchiiberwurf —
zum Spannen von Schlauch Schraubhiilse

swi2
i
=
25
N RN J
' N7 ™
2480.00.54.03 2480.00.10.22
Schlauchschere Schlaucheinsatz
mit Rohrstutzen
49,5

SW10

ﬁ

—= 06 |-

20




win-040513-nl

17
MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
( )
( J
7. @@@
( ‘
74 | ) | \
Q
Q‘b‘ 6‘09
&
&
@Q
&
e
é@ﬁ‘
X ;
74 ) \
\ /)
S
i @
©
Hinweis: Bei Verbundanordnung der Gasdruckfedern Ventil aus der GF entnehmen!




win-040513-nl

4 'd ' N 7 N
2480.00.26.03 2480.00.26.04
Anschlussverschraubung-G/s Anschlussverschraubung-G1/s
M12x1,5 l=-M12x1,5
b ]
_pd -
° SW 14 “4|_" SW 19
: T !
G 2 2 2
l 5 # »
RN BN,
| G/ -
14 = 1) w19l )
1) Eolastic-Dichtung ED 1) Eolastic-Dichtung ED
) \.
e e e e
2480.00.26.21 2480.00.26.22 2480.00.26.23 2480.00.26.24
schwenkbare schwenkbare schwenkbare schwenkbare
45°-Verschraubung, 90°-Verschraubung, L-Verschraubung, T-Verschraubung,
komplett komplett komplett |« 29y komplett
% wn —= 14 = W n
B [ - = = W § - =
sw12+12+.||§ SW 14 Ej ||§ 14+.||§
\ Sy \ Te Y 59
P
P l7ee— f ' '
i ) S b
* SW 14 SW 14 SW 14
J 2) 2) 2)
-@6 -@6 -06
M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
2) O-Ring 2 O-Ring 2) O-Ring
\ RN VRN VRN 2/
4 4 4 4
2480.00.26.25 2480.00.26.26 2480.00.26.27 2480.00.26.28
Adapter gerade Adapter, 90° Adapter, T Adapter, K
Schlauch-Schlauch Schlauch-Schlauch Schlauch-Schlauch Schlauch-Schlauch
SW 12 24— L SW 12 SW 12
= O
-] *@
o S
L 5 ) Eot
= -
—04|—"' —64|
—ﬁ -06
M12x1,5 M12x1,5
(2x) (3x)
VAN " o Y




win-040513-nl

BATTERIJMONTAGE Art. 2480.00.25
( * Kl te Ferti 14 140 b
Urzeste Fertigungslange: mm
2489.00.02.01. R Mindestbiegeradius R40
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (gerade/gerade)
SW 17 SW 12 i w0 A A SW 12 SW 17
8&%4?*& ’ e N S
Al )G — i ¢
N De N
4 1 * f 5
36,5 =—
| I+
MaB Iy vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.01.0765
2489.00.02.02.
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (90° abgewinkelt/gerade) 0 s i SW 12 Sw 17
50— % S} Q \ / + I
| )G — 1 T &
L (17 ! 9 s
3 o ] Iz
Y * 5
sw 17— ¢ 716-
. | UNF 7/16-20 -l 365 T
‘ |4 |
MaB |4 vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.02.0765
2489.00.02.03.
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (90° abgewinkelt/beidseitig) ol Y A
~—— G0 —| pd Q Q [~—— 50—
=}
I )0 q
I ' ] ' N |
~ AR * Yo ~
v* m . 7‘
SWA7—11_UNF 7/16-20 UNF 7/16-20_] T | SW 17
! 4 |
MaB |4 vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.03.0765
2489.00.02.04.
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (45° abgewinkelt/gerade) 0 s ) SW12 SW17
SW 17 ‘;‘G_Smj % Q 1S + IS
! ! )6 — 1 T £
; ] Y4 ™~
2J & [T
b K
)
— 36,5 |t —
I |
MaB Iy vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.04.0765
2489.00.02.05.
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (45° abgewinkelt/beidseitig) w3
SW 17 <;‘6_3mj % el ® ‘ED.T_:’B;» SW 17
f | )G | f
© KX ; 0¢ ' I @ ,
e = s 7
5t % e
o\x/ Z ///\\’*%\{/V
%! &
% g N
‘ 1 |
MaB |4 vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.05.0765
2489.00.02.06.
JIC-Schlauch mit Dichtkonen und Uberwurfmuttern (45° abgewinkelt/90° abgewinkelt) ©| =—| <
17 |—— 63— % Q Q |—— G0 —=
)0 ~{
0¢ Creeces I
* 1l J
UNF 7/16-20_] T [~ SW 17
I |

\_MaB |1 vom Besteller festgelegt, z. B. 765 mm ergibt Bestell-Nr. 2489.00.02.06.0765 W




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 20
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE Art. 2480.00.26
(2480.00.25.12.01 ) (2192.50.04.012 ) (
irektanschluss
Schlauchschelle fiir Schneidschraube mit Winkelverschraubung 45°
Messschlauch DNS [@1; mm) A M4x12 DIN 7516 2480.00.26.21
j—ﬁ\ o
) -
N‘T S + . 46
<t n\ —| B |
) ° s s = =
K/hﬂ J: —g__ l: b = f
&
Miaterial: Polyamid a4 } ¥
Hinweis: Hinweis : selbstschneidend, Gewinde-
Lieferung ohne Schrauben Kernloch-2 = 3,6 mm
VAN
Direktanschluss Direktanschluss
Schlauch gerade mit Winkelverschraubung 90°
Adapter 2480.00.26.03 2480.00.26.22
51 33
8 = ——
/, — , / N Mi2x15
N = N == Wavg
L ri 9
ﬂ t
AN VAN
'd ™~
Direktanschluss Direktanschluss
Schlauch 45° mit mit L-Verschraubung
Adapter 2480.00.26.03 2480.00.26.23
70 33
(2x)
/_ T -F B /' T __ﬂH ]
I :I |__ 1 ;I JI
JTHE NPt == ¢
Kf } \ S
50 _ & | i
.
46
. AN
7 ~N 7
Direktanschluss 37 Direktanschluss
Schlauch 90° mit —= 8 |=— mit T-Verschraubung
Adapter 2480.00.26.24
2480.00.26.03
M12x1,5
\ 29 (2x)
=]
i [ O\YRE g
AR T
=1 e
=




win-040513-nl

4 A
2480.00.21.01. 2480.00.21.01.
Bestell-Nr. I* Mikro-Messschlauch — beidseitig gerade
2480.00.21.01.0200 200 *
0300 300
0400 400 -
0500 500 33 . SW 10 3
0630 630 R ‘%
0800 800 o ﬂ TT ]
1000 1000 T ) [—1 I
1200 1200 —— }
1500 1500
2000 2000 24—
2500 2500
3000 3000
2480.00.21.01.___. 1 Eafer—r—c=f
" Andere Langen in 5 mm Abstufung Knickschutzwendel einseitig
lieferbar! Kiirzeste Fertigungslénge:
ohne Knickschutz 90 mm o =
einseitiger Knickschutz 150 mm 2480.00.21.01.____. 2 ORI Emmm@@
beidseitiger Knickschutz 300 mm Knickschutzwendel beidseitig .
\
' N
2480.00.23.12.01 2480.00.22.34
Schlauchschelle fiir Messschlauch DN2 (@5 mm) Mikro-Verteilerblock M8 mit 4 Anschliissen
4,2 30
r / === N
- | 1
e = L -}
T ™ Iyl L. 1 =
* © ! Pyl | 1 vl o
- | AT AL T | @ @
L + )I_AI‘ L ] (=]
el
=
II II
I //") r}- . /LL-- ——IJI /7 *_
M8x1 (4x) —|=—18
18 *
n !
I I I I
Material: Polyamid " H V H H *
Hinweis: Lieferung ohne Schrauben N
AN J
4 N 7 ™y
2192.50.04.012
Schneidschraube
A M4x12 DIN 7516
Hinweis: selbstschneidend
Gewinde-Kernloch-& = 3,6 mm
. AN J




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 22
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
4 N 7 ™
2480.00.22.01 2480.00.22.02
90°-Mikro-Einfach-Adapter 180°-Mikro-Zweifach-Adapter
12 |
ﬁ 1 % ; @_i
! s
o @%& N
1 \—sw-at il
mé ——{ M6 [=—
| _{ | i
.
s | T /A 2 A -
8o f% N2 o ﬁ%
Pl 57 1€
4 M8x1 Anschluss : Iil : \— M8x1 Anschluss
\. J v,

' '
2480.00.22.03 2480.00.22.14.06

45°-Mikro-Zweifach-Adapter Mikro-Adapter G/4-M6
Anschluss zum 90°-Mikro-Einfach-Adapter und zur Kontrollarmatur

G/

20

—— SW 4

22

—| 55 [——
ﬁ 4

8
\:::
\ELaE)

1|
SW19 M6

f
3

\— M8x1 Anschluss

26,5

20,5




win-040513-nl

23
MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
4 N 7 ™
2480.00.22.06.06 2480.00.22.06.08
Mikro-Adapter MB-M6 Mikro-Adapter M6-M8
fuir Anschluss an Gasdruckfeder mit fir Anschluss an Gasdruckfeder zu Messschlauch.
geteiltem Spannflansch 2480.022.
—ME —M6
g b = 1 JUI
(2] —
1 : P Lk
swW 10J \—MG sSw 10—/ \—M8x1
o
g N
2480.00.22.18.06 2480.00.22.18.08
Mikro-Adapter G'/s-M6 Mikro-Adapter G/s-M8
flir Anschluss an Gasdruckfeder. fir Anschluss an Gasdruckfeder.
/—G1a'r8
I I —Gls
2 | ]
@ S
T 1 I g | 1
# JII_J‘ ﬂ. b 1 g I
sw 14J \~M6 sw 14J \—Mem
k J v/
4 A ™
2480.00.22.14.08
Mikro-Adapter G1/4-M8
Anschluss zum Messschlauch und zur Kontrollarmatur.
—G/a
&
‘ J
=)
1 Bl
sSwW 19J \—M8x1
N




MATRIJSGASVEER

FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN

BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl
24

Beschreibung:

Die Mikro-Kontrollarmatur
2480.00.34.01/083 dient zur sténdigen
Uberwachung des Fulldruckes einer
oder mehrerer Gasdruckfedern

(3%5 Anschliisse M8x1, Oberseite,
Unterseite, Rickseite und 1Xseitlich).

Hinweis:

2 m langer Fullschlauch mit Sperrventil,
Schnellverschluss-Kupplung und
Gasflaschenanschluss

Bestell-Nr. 2480.00.31.02

(extra bestellen)

-

-
2480.00.34.01 ohne Berstsicherung

2480.00.34.03 mit Berstsicherung

Schnellkupplung fir

Druckversorgung
Manometer 0-400 bar / 5800 psi

Entluftungsventil M8x1 seitlich

to 2

%
R~
*

\_Berstsicherung

Befestig

ungsbohrungen &7(2x)

M8x1 — Anschliisse

— -

(5 in Oberseite, 5 in Rickseite und 5 im Boden)

16 I 19 I 19 I 19419 ‘+ Befestigungsbohrungen @7(2x)

— -

!
f

i




win-040513-nl

MATRISGASVEER —
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE
2480.00.30.01  ohne Druckschalter und ohne Berstsicherung Beschreibung:
2480.00.30.02  mit Druckschalter und ohne Berstsicherung Die Kontrollarmatur , )
. . 2480.00.30.01/02/03/04 dient zur stéan-
2480.00.30.03  ohne Druckschalter und mit Berstsicherung digen Uberwachung des Fildruckes
2480.00.30.04 _mit Druckschalter und mit Berstsicherung (@ Anschitisse moglichy o

Die Druckiberpriifung wéhrend des Ein-
satzes kann in zweifacher Weise durch-
A gefiihrt werden:

: —D .
( J ) ! a) durch optische Uberwachung der
% m L — Druckanzeige. .
I ‘ : = b) durch automatische Uberwachung mit
S N

i ﬁ% 1
AT T E—5 T — einem Membrandruckschalter. Dieser
SR o
4”,4‘#?%,,,}— 7 *
T \_

lo J
~ B/ (/B schaltet bei Druckabfall die Maschine
‘ )
{ | 0g)

! ab oder I6st ein Signal aus.
| | . :
= ' Hinweis:
j E;YE\§ \ 3 Das Sperrventil kann im Einsatz sowohl
\ geschlossen als auch geéffnet sein.

150 =—40 +‘

(<}

ﬁ
9

— |

Durch SchlieBen des Manometer-Sperr-

~—60 ventils werden dynamische Druck-Pulsa-
Manometeranzeige \ Manometer-Sperrventil tionen der Gasdruckfeder auf das
Manometer ausgeschlossen.
Befestigungsbohrung DIN 74 — Km 8 Anschluss fur )
* 2 m langer Fullschlauch mit
g/l;gna%rgr:l(érgc;kschalter Schnellverschluss-Kupplung, Sperrventil
-U0.40. und Gasflaschenanschluss
@3 @3 @3 @;\[ , 1 . Bestell-Nr. 2480.00.31.02
/\@F /ANYANI/ \{/)‘@ Anschlussgewinde G'/4 fir (extra bestellen)
I><I ; \u Messkupplung (8x)
o Schnellkupplung fir
— % Druckversorgung *
”H ‘UHI
[ 111y
— Entliftungsventil
- 4
2480.00.31.01 ohne Druckschalter Beschreibung:
i Die Kontrollarmatur 2480.00.31.01 erfullt
2480.00.31.06 mit Druckschalter dieselbe Funktion wie die Kontrollarmatur
Anschlussgewinde G1/4 flr Messkupplung (2x) 2480.00.30.01.
2480.00.24.02 (siehe Seite F 247) : .
bzw. Priifanschluss 2480.00.10.03 (siehe Seite F 250) Hinweis:
oqerl; MSer(][brar;%rAJckschalter 2480.00.45.01 * 2 m langer Fullschlauch mit
(siehe Seite F ) Schnellverschluss-Kupplung, Sperrventil
und Gasflaschenanschluss
Bestell-Nr. 2480.00.31.02
L] 5 1 (extra bestellen)
N N
A h & L e
% ﬂ & i o T&
(\ L H
Manometeranzeige Befestigungsbohrungen @ 7
—= 26 75
)
< N Anschluss flr
© ‘ Membrandruckschalter
o 2480.00.45.01
A S

Entliftungsventil Schnellkupplung fiir Druckversorgung*®




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl
26

. R
2480.00.30.13 ohne Druckschalter und mit Berstsicherung

p
2480.00.30.13

. . 127
_Entluttungsventit_ |
Entluftungsventil 1 . 80
o17x11 tjef|
86 | et
LN\ * £\
© =
- TR
T * /14 QF}\\\
N Y
o = ON .
==
= | N
=)
&~
Schnellkupplung Manometer-
fir Druckversorgung anzeige
Anschlussgewinde fiir Messkupplung G1/g (3x) Kontrollblock
2480.00.24.01 (siehe Seite F 247) bzw.
Prifanschluss 2480.00.10.01 (siehe Seite F 250)
- 2\ Beschreibung:
*} M7 g "@Bx! \ Die Kontrollarmatur 2480.00.30.13 dient
== @ J@ zur stdndigen Uberwachung des Fll-
drucks einer oder mehrerer Gasdruckfe-
Anschlussadapter dern.
9/16-18 UNF Die Kontrollarmatur ist ausgeristet mit
einer Schnellverschluss-Kupplung fur
Druckversorgung und einem Entluftungs-
ventil. Es befinden sich drei G /8
Schlauchanschlisse zur gleichzeitigen
Druckuberpriifung an der Kontrollarmatur.
. Der Manometer-Messbereich (bar/psi) ist -
S Y. (bar/psi) )
4 N
J




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl

27

e
2480.00.31.11

Anschlussadapter M16

Entliftungsventil

(fir Anschluss Messschlauch 2480.00.23.,
Messkupplung 2480.00.24.01 separat

bestellen)

el |
| Berstsicherung
Eé } + ]I I[ C E ; ; 5—] Manometeranzeige
1 © ;
N [ T P B f ) S — e
) A = L/
e ~ T / /Q\ A \
— 2 | ) O A I
|'F I ] \\& ? \// | 1
/} % I
(115 am— + )| HHL
Lo o] © -
* o 11 (4x) . 5 (4x
Schnellkupplung fiir | § | o] 26,6 (4%)_, 6 l=— 40
Druckversorgung* - 26— 85
70
- ~J
] e N
Beschreibung:
Die Kontrollarmatur mit Berstsicherung 2480.00.31.11 (Faure) dient
zur standigen Uberwachung des Fulldruckes einer oder mehrerer
Gasdruckfedern (ein Anschluss G1/3-M16). Die Druckiberprifung
wahrend des Einsatzes kann durch optische Uberwachung der
Manometeranzeige durchgefihrt werden.
Hinweis:
Fur Anschluss Mess-Schlauchsystem 2480.00.23. Anschluss-
adapter M16 entfernen und Messkupplung mit Ventil 2480.00.24.01
(extra bestellen) einschrauben.
Bei Verbundanordnung der Gasdruckfedern Ventil aus der GDF
entnehmen!
*2m langer Fillschlauch mit Schnellverschuss-Kupplung,
Sperrventil und Gasflaschenanschluss, Bestell-Nr. 2480.00.31.02
(extra bestellen)
- J




win-040513-nl

MATRIJSGASVEER 28
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

~
2480.00.39.01. EntlGftungsventil Endplatte
I ] [ ] [ ] [ ?
N
\ N\ _ _ _ g
Manometer-Sperrventil Ql%
TSiEN S S J / fan)
2
Anschlussplatte /2 B B B
—~1 oo r—— Einzelarmatur
ébéé@é\é@éébé pog=t
Manometer-Anzeige //‘;\Q\{j V—j Vj v}y 2r
Fillsperrventil
OO OO |
_ s — — — =
L ——aff DO
o )
<~ Q | T | T | T | T EJJ
+ ! ‘ m*
! 65 =30+
8514 23 l=—47 47 47 47— 23 4|85
Bodenbefestigung | Anschluss G'/," im Sperrventilblock Wandbefestigung
G / (1x horizontal,1x vertikal) —
/—1 [ | [ | [ |
—fo<t L oLl el — 1
T ﬁ*&%/\ NS AT 7 &J‘m
o © NZANZ P NZAN \,M_
© <
3 l any ,B
SEASS I 1 1 1 1
Zentrale Schnellverschluss-Kupplung fiir Druckversorgung
*2m langer Fullschlauch mit Schnellverschuss-Kupplung, Sperrventil und
Gasflaschenanschluss, Bestell-Nr. 2480.00.31.02 (extra bestellen)
N °J
Beschreibung:
Die Mehrfach-Kontrollarmatur wird benétigt, wenn die Forderung
besteht, den Fiilldruck jeder Feder separat Uberprifen zu kdnnen.
Die Einzelarmaturen kdnnen beliebig aneinandergereiht werden.
Die Fullung der Federn wird zentral Giber eine Schnellverschluss-
kupplung vorgenommen. Jede komplette Prifeinheit hat eine
Anschlussplatte mit Schnellverschlusskupplung und eine Endplatte.
Entsprechend der Federnanzahl werden die Prifarmaturen
montiert. Der Block kann als Boden- oder Wandbefestigung
geliefert werden.
Hinweis:
Bei gedffneten Full-Sperrventilen kénnen die Druckrdaume aller ange-|
schlossenen Gasdruckfedern zu einem Druckraum verbunden wer-
den.
Bestell-Beispiel:
Mehrfach-Kontrollarmatur = 2480.00.39.01.
5 Anschlisse = 005.
mit Bodenbefestigung = 1
mit Wandbefestigung = 2
Bestell-Nummer = 2480.00.39.01.005.1 bzw. 2




MATRIJSGASVEER
FLEXIBELEN EN KOPPELINGEN
BATTERIJMONTAGE

win-040513-nl
29

-
2480.00.45.01
2480.00.45.02

Membrandruckschalter
— 934 |~
=)
==
< ©
~
;I\ SW 27

e

- DN

/Technische Daten

Membrandruckschalter
2480.00.45.01

Einstellbereich 50-200 bar
Toleranz +3-5 bar
Uberdrucksicherung 600 bar
Schalthaufigkeit 200/min
max. Spannung 250V
2480.00.45.02

Einstellbereich 10-50 bar
Toleranz +3,0 bar
Uberdrucksicherung 300 bar
Schalthaufigkeit 200/min
max. Spannung 250V
Hinweis:

Fir Einzellberwachung von Federn
siehe Adapter 2480.00.45.10

Schaltschema fiir Membrandruckschalter
2 o4
p -+-:é§ W
1

b

P
2480.00.45.10

Anschluss Membrandruck- Ventilanschluss
schalter G/," G'g"

—] 24 |--—

/

2480.00.24.1

Q»ﬁ i ‘ |
! * ﬁ< < O
I I ¢
: @ Pany 1 ¢
O
34 -] |— 40—
Schlauchanschluss G1/4"
-
4
Einbaubeispiel: Beschreibung:
Der Adapter 2480.00.45.10 ermdglicht
in Verbindung mit dem Membrandruck-
S schalter 2480.00.45.01 oder
! Membrandruckschalter 2480.00.45.02 eine Fulldruckiber-
‘ wachung ahnlich der Kontrollarmatur
2480.00.45.01 2480.00.30.02.
2480.00.45.02 Sobald der Fulldruck unter ein bestimm-
tes Niveau absinkt, 16st der
| e Verschraubung Adapter Membrandruck-schalter ein Signal aus
} 2480.00.24.02 2 2480.00.45.10 oder schaltet die Maschine ab.
——— -
r
Schlauchleitung %’Tﬁ'\% Ventilanschluss
‘%L‘Q 1
2480.00.23. ... G'/g"
‘ C 4771 i
I ) J'/ -
****** - |
Verschraubung




